BCE TEMbI HA 5

MATEMATUKA
2 KNACC
3KCMPECC-TPEHAXEP

AOPOIroON YYEHUK!

JKCNpecc-TpeHaXXEép MoMoXeT Tebe OCBOUTb OCHOBHblE TeMbl
2 Knacca, NOTPeHUPOBATbCA B MPUMEHEHUN 3HaHuW. Tbl CMOXelb
3aKpenuTb CBOW YCrexn B U3YyYeHUN Hymepauuu OBY3HaUYHbIX vncern,
BENIMUYMH, TabnnuUbl YMHOXEHMA U AeneHNsA, BbIMOMHEHUN CNIOXEHUA
N BbluMTaHMA B npegenax 100, peweHnn 3ajay N ypaBHEHWUMN.

Ecnn perynapHo BbIMONHATL 3afaHuA, TO Tbl Oydelwb pelwaTtb
npumepsbl, 3agayun N ypaBHeHMA 6e3 owmnbok.

Ana pabotbl Tebe noTpebyroTca pyyka W KapaHgaw. [lepepn
KaxAblM HOMepOM 3afJaHWA Mbl NOMeCcTUAn cMamnuk. Ecnu Tebe

OblIO NIerko BLIMOMHATD 3afaHue, TO AOPUCYI YIbIOKY , ecnm
BO3HUKNWN TPYAHOCTW, HAPUCYN TaK — .

MKenaem ycnexos!

O.B. ®eoockuHa



YCTHAA U NTACbMEHHAA HYMEPALUA
ABY3HAYHbIX YACEN

1. 3anuwn yncna.

1 pec. 3 ep. DD 5 pec. 3 ep. DD 9 pec. 2 ep. DD
3 pec. 2 ep. DD 3 pec. 7 ep. DD 4 pec. 7 ep. DD
2 pec. 7 ep. DD 6 pec. 4 ep. DD 3 pec. 1 ep. DD
6 gec. 1 en. DD 8 pec. 3 ep. DD 4 pec. 8 ep. DD
4 nec. 5 epn. DD 9 pec. 6 en. DD 7 pec. 2 ep. DD

2. BctaBb nponyueHHoe Yncno B Tabnuue.

Decatkn EanHnybi Yucno
5 1 BB
[ ] 8 38
6 [ ] 69
4 7 HE
7 [ ] 75
3. flononHn yncna.
73 82 56 38 42
VAR VAR VAR VAR VAR
70 80 6 30 40




a) 23, 72, 81, 17, 94, 80, 62, 47

4. Hait\pm B KaxkAoli CTpOKe NuLLIHee Yncno n o6seauw.

23, 27, 38, 25
41, 51, 64, 91
20, 30, 62, 50
83, 86, 88, 90
11, 22, 37, 55

63, 94, 50, 79
48, 62, 41, 47
27, 37, 47, 68
16, 90, 60, 30
65, 35, 27, 85

5. CpaBHM YyMcna 1 nocraeb >, <, =.

61| |68
47[ |52
59 |58
72 127
o3[ |o8

20 + 3] |25
38 |30+ 2
41| s
63| |36
82| |85

Q 6. 3anuwmn yncna B nopaake: a) y6biBaHna n 6) Bo3pacTa-

HUA.

6) 86, 49, 27, 19, 92, 49, 30, 68




PA3PAJ AECATKOB U PA3PAL EANHUL,
NX MECTO B 3ANUCU YUCEN

1. 3anuwm yncna B Buge CyMMbl paspAAHbIX cnaraembix.

ag=] | J+[] 62= | |+[ ]
63= | J+[] 5= | J+[ ]
g1 = | ]+ ] 7= | ]+ ]
60 = | J+[] so=[ | ]+[]
9= | J+[] 7= | ]+ ]

2. BctaBb nponyueHHoe Yyncno B Tabnuue.

+7

10 | 20 | 80 | 40 | 50 | 60 | 90

3. [lononHun Yucna.

3 4 5 6 7 8 9 |10

+ 40




4. Hait\gm B Kax<Aoli CTpOKe NuLLIHee Yncno n o6seauw.

13, 17, 38, 15 53, 80, 44, 27
47, 57, 64, 97 43, 63, 41, 73
70, 30, 66, 90 24, 33, 47, 38
53, 56, 59, 60 16, 19, 60, 13
44, 22, 57, 55 25, 35, 45, 82

Q 5. YCTaHOBM NUHMAMM COOTBETCTBUA MeXay 3anucamu
CYMMbI pa3spAAHbIX claraemMbiX U Yncnamm.

84 50+ 9 =
65 70 + 2 =
47 60 + 5 =
59 80 + 4 =
72 40 + 7 =

Q 6. 3annwu yncna B nopsagke: a) y6bisaHna n 6) BospacTa-
HMA.

a) 15, 77, 80, 37, 98, 82, 61, 43

6) 56, 41, 29, 17, 82, 79, 36, 64




